Beste collega,
Zoals bekend heeft binnen de BIG-opleidingen, waaronder de opleiding tot Klinisch Psycholoog, het opleiden in samenwerkingsverband een steeds belangrijkere plaats ingenomen. Deze vorm van opleiden garandeert opleidelingen ruimere mogelijkheden om een brede(re) expertise te verwerven. Daarom streeft ook PsyQ Hilversum naar het deelnemen aan een dergelijk samenwerkingsverband. Graag onderzoek ik met u de mogelijkheid tot aansluiting bij uw regionaal samenwerkingsverband.
PsyQ Hilversum is een dynamisch, multidisciplinair team van ongeveer twintig behandelaars met verschillende specialismen, waaronder psychologen, gezondheidszorgpsychologen, een klinisch psycholoog, twee psychiaters, een basisarts, een systeemtherapeut en vaktherapeuten. Onze behandelaren zijn gespecialiseerd in het behandelen persoonlijkheidsstoornissen, trauma, angst- en stemmingsstoornissen, ADHD, eetstoornissen en somatiek & psyche  en hebben op dat gebied jarenlange ervaring en deskundigheid. Wij behandelen veel in groepen (zoals bijv. ADHD, angststoornissen, persoonlijkheidsstoornissen en slaapproblemen).
We vinden opleiding en ontwikkeling erg belangrijk, daarom zijn er doorlopend collega’s in opleiding tot gezondheidszorgpsycholoog en klinisch psycholoog.
Zijn jullie ook op zoek naar een samenwerking in het kader van het vormgeven van een opleidingstraject tot Klinisch Psycholoog, neem dan contact met ons op.

