Beste collega,

Zoals bekend heeft binnen de BIG-opleidingen, waaronder de opleiding tot GZ-psycholoog, het opleiden in samenwerkingsverband een steeds belangrijkere plaats ingenomen. Deze vorm van opleiden garandeert opleidelingen ruimere mogelijkheden om een brede(re) expertise te verwerven. Daarom streeft ook onze praktijk naar het deelnemen aan een dergelijk samenwerkingsverband. Graag onderzoek ik met u de mogelijkheid tot aansluiting bij uw regionaal samenwerkingsverband.

De Psychologie Praktijk voor directieve hulp / Psychologenbollenstreek is een middelgrote praktijk, met hoofdvestiging in Lisse, die in juli 2022 de instellingsstatus heeft gekregen in de individuele ambulante GGZ. Sinds 2018 bieden wij naast basiszorgtrajecten in toenemende mate specialistische GGZ-trajecten aan.

De praktijk bestaat ruim 28 jaar en zet zich in voor goede, evidence-based en op maat gemaakte laagdrempelige patiëntenzorg. Dit bewerkstelligen wij onder andere door te werken binnen een breed multidisciplinair team – op dit moment bestaande uit 8 GZ-psychologen, een klinisch neuropsycholoog, een klinisch psycholoog/psychotherapeut, en 9 basispsychologen – dat de nieuwste ontwikkelingen binnen het veld goed bijhoudt, zodat we samen met de patiënt een ‘shared decision’ kunnen nemen over de behandeling.  

We streven voortdurend naar verhoging van het deskundigheidsniveau van onze praktijk als geheel en van onze individuele medewerkers. Het aanbieden van de GZ-opleiding aan bij ons werkzame basispsychologen is essentieel bij het realiseren van dit streven. Voor hen verzorgt de praktijk al sinds 2014 jaarlijks 1-2 GZ-opleidingsplekken. Daarnaast stellen wij onze opleidingscapaciteit ter beschikking aan externe kandidaten. Immers, wij vertegenwoordigen een belangrijk segment van het werkterrein van de GZ-psychologie en voelen daarom een verantwoordelijkheid om bij te dragen aan het bevorderen van het deskundigheidsniveau – en daarmee de kwaliteit van zorg – in dit veld. 

Zijn jullie ook op zoek naar samenwerking in het verzorgen van de GZ-opleiding, neem dan contact met ons op!

Met collegiale groet,

Mario ter Smitten, praktijkopleider GZ
Gezondheidszorgpsycholoog, Registerpsycholoog NIP / Gezondheidszorg
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