Aangeboden: opleidingsplaats GZ-psycholoog voor opleiding tot psychotherapeut (Volwassenen & Ouderen)

Ben jij gz-psycholoog, heb je de wens om je verder te verdiepen en ontwikkelen in een opleiding tot psychotherapeut en heb je affiniteit met persoonsgericht-experiëntieel werken? Dan hebben wij een mooie mogelijkheid voor je. Per 2026 hebben wij een opleidingsplek beschikbaar voor de 3-jarige psychotherapie opleiding. 

Onze praktijk
Psychotherapie en psychologiepraktijk Well Being BV is een GGZ-instelling in Eindhoven. In een klein, warm team met persoonsgerichte identiteit werken wij zowel in de generalistische basis GGZ als ook in de specialistische GGZ, waar we een diverse cliëntenpopulatie zien. Verdieping en ontwikkeling zijn voor ons belangrijke waarden, waarmee we het praktijkopleidingsdeel van de postmaster opleiding tot psychotherapeut vorm geven. 

De opleiding
Het betreft de verkorte academische postmaster opleiding tot psychotherapeut voor GZ-psychologen met specialisatie Volwassenen & Ouderen (V&O) met een start in januari of maart 2026. Het cursorisch deel vindt plaats bij RINO Groep Utrecht. Het praktijk gedeelte met een opleidingscontract van 16 uur (CAO GGZ) volg je binnen onze praktijk in Eindhoven. Het gaat om een gesubsidieerde opleidingsplaats, waardoor het cursorisch gedeelte, werkbegeleiding en supervisie worden bekostigd. De lesdag is nog niet bekend. De lestijden zijn van 12:00 of 13:00 tot 20:00 uur.  

Wie zoeken wij?
· Je hebt een registratie als GZ-psycholoog
· Je bent integer, je bent een teamplayer en hebt een hart voor mensen
· Je bent 16 uur per week beschikbaar voor het praktijkgedeelte binnen onze organisatie; en 8 uur voor het cursorisch gedeelte in je eigen tijd

Interesse?
Ben je geïnteresseerd en gemotiveerd om dit mooie, uitdagende opleidingstraject te volgen en voldoe je aan onze voorwaarden dan maken we graag kennis. Stuur je CV én motivatiebrief vóór 1 augustus naar Jenny van Son (praktijkopleider psychotherapie) via j.vanson@psychotherapie-eindhoven.nl. Mocht je aanvullende vragen hebben, neem dan gerust contact op. Voor meer informatie over onze praktijk en ons team, zie onze website: Welkom - Psychotherapie en psychologiepraktijk Well Being B.V. (psychotherapie-eindhoven.nl)
