Het is mogelijk supervisie diagnostiek bij Eric Blaauw te volgen. Dat gebeurt online, wat reistijd spaart. Ook gebeurt dat vaak in duo, wat meer energie geeft in de supervisies en wat de mogelijkheid geeft om van elkaar te leren. 
 
In de supervisies staat beheersing van veel psychometrische instrumenten centraal, alsmede rapportage hierover op patiëntniveau. Daarnaast staat differentiaaldiagnostiek centraal en het ontwikkelen van een eigen visie ten aanzien van diagnostiek. Daarbij wordt alles gebaseerd op een wetenschappelijke basis, maar met scherp oog voor het praktische gebruik voor de patiënt.
 
Eric Blaauw heeft meer dan 30 jaar diagnostiekervaring en verzorgt al meer dan 15 jaar diagnostiekonderwijs bij het Rino. Hij heeft veel gepubliceerd, is bekend ben van radio en televisie, en heeft veel ervaring in (onder meer) het forensische veld met complexe psychopathologie. 

Eric Blaauw vindt het van belang om een prettige samenwerking met elkaar te hebben die veilig en vertrouwd aanvoelt en waarbinnen de supervisant rustig fouten kan maken. Eric heeft zeer veel supervisies verzorgd en heeft hierover alleen positieve ervaringen vernomen.

De tarieven voor de supervisie zijn conform de tarieven die in iedere organisatie hiervoor maximaal worden gehanteerd: 120 per 60 minuten duo supervisie en 160 per 60 minuten individueel.
